Toespraak Werkgroep Welzijn Parc Zonnehove, gehouden door Emilia Jansen ter gelegenheid van de herfstborrel en het 3e lustrum op 6 oktober 2017.

Beste medebewoners van Parc Zonnehove.
Allereerst allemaal hartelijk welkom in het Grand Café van ons recreatiecentrum. Deze keer dit samenzijn niet alleen met als aanleiding de wisseling van de seizoenen,die we om eens heen in al zijn mooie facetten ervaren, maar ook om aan het derde lustrum van het bestaan van het Parc  aandacht te schenken. Vooral met dit laatste heeft de Werkgroep Welzijn Zonnehove zich bezig gehouden met de bedoeling hieraan een feestelijk tintje te geven.
Om te beginnen wil ik onze nieuwe bewoners aan u voorstellen. Als zij aanwezig zijn en dat willen, kunnen zij bij het noemen van hun naam even gaan staan. Dat zijn, in volgorde van de nummers van hun appartement, Jan Peter en ………Bakker  voor nr. 27, Suzan en René Goossens (komen pas bij de Kerstborrel) voor nr.53, Ina Tanahatoe-Siepman voor nr.56, Corien en Simon Bommeljé voor nr.57 ,Kitty en Jaap Roukens voor nr.58, nr.90 de heer en mevr.Bats-van Leeuwen en Tony en Hans Cramer voor nr.101.
Wij wensen u veel mooie jaren op uw nieuwe woonplek!

Na vijftien jaar zijn de bewoners van het eerste uur, de pioniers, al lang niet meer allemaal aanwezig. De jaren hebben hun tol geëist en voor diegenen onder u die ze gekend hebben, resten de herinneringen.

Er zijn ook bewoners die om privé redenen het Parc verlaten hebben en alles bij elkaar geeft dat een beeld van een Parc waar de tijd absoluut niet stil staat, zoals nu ook blijkt uit het relatief flinke aantal nieuwe bewoners dat voor ons Parc gekozen heeft.
Heel blij zijn we ook met die nieuwkomers van de laatste jaren die zich,samen met de bewoners die zich al geruime tijd op meerdere terreinen voor het Parc inzetten, al in korte tijd met de woonkwaliteit en het bestuurlijke reilen en zeilen van het Parc vertrouwd gemaakt hebben. Door hun beroepshalve opgedane kennis van zaken en inzet in hun nieuwe woonsituatie, maken zij zich zeer verdienstelijk. Een belangrijke ontwikkeling, die vooral positief werkt in de belangrijke communicatie met het al enige tijd externe VvE Bestuur geleid door onze gewaardeerde Ingrid Sinke.In dit verband denken wij aan het totale beeld van het in stand houden van de vaste bestemming van het Parc, aan het beheer van de financiën, aan het onderhoud van de gebouwen en onze tuin, maar ook aan de veelal niet of nauwelijks bekende hulp die aan een medebewoner geboden wordt of kan worden.
Alles bij elkaar zijn er genoeg redenen om vandaag in een bijeenkomst met een feestelijk randje stil te staan bij de vele mogelijkheden die ons  Parc aan zijn bewoners biedt. 

De nog jonge Werkgroep Welzijn Zonnehove heeft getracht om voor dat feestelijk kader  te zorgen. 
In de eerste plaats werkt het gastvrije en vertrouwde team van Jan van Strien hier aan mee, waarbij SVRZ zorgt voor de omlijsting met koffie, thee, zoutjes en de uitgebreide service daar omheen.

Verder hebben we de volgende bijdragen ontvangen:
VvE Bestuurder Ingrid Sinke:  Een rondje Prosecco

Schoonmaakbedrijf Ellen: Een bijdrage van € 200.-
Hotel- en Restaurant keten Amadore: Petits fours

Het budget van onze Werkgroep: Mini -Saucijzen broodjes, met diverse hapjes en het optreden van de entertainer.
Alleen voor dit laatste geldt dat het een sigaar uit eigen doos is!
Uw overige consumpties dient u persoonlijk af te rekenen.

Tot slot nog even uw aandacht voor het volgende:

 Onze Werkgroep heeft o.a. tot doel het aanbod voor de bewoners van aantrekkelijke activiteiten te vergroten, zoals bijvoorbeeld gebeurd is met het organiseren van het bezoek aan Soldaat van Oranje en vandaag met het opleuken van de seizoensbijeenkomst door het vieren van het derde lustrum. 
Verder ontvangen wij van u graag een signaal als bijvoorbeeld een bewoner voor langere tijd in een ziekenhuis wordt of is opgenomen,als iemand 80 jaar wordt, of 85, of 90 of nog ouder en in het algemeen in die situaties waarin sociaal contact vanuit onze bewonersgemeenschap wenselijk is. Daarnaast zijn suggesties voor activiteiten of ontwikkelingen die het verblijf voor de bewoners van ons Parc veraangenamen en verlevendigen zeer welkom, voor zover wij daar aan kunnen bijdragen. 

Wij wensen u een plezierig samenzijn! 
